
Odvěké zasvěcení, dané samotným Sugmadem, které přenáší duchovní au-
toritu z odcházejícího Žijícího ECK Mistra na nového. Odcházející Mahanta, 
Žijící ECK Mistr, jmenuje svého nástupce – Dvanáctého nebo vyššího zasvěceného 
– a je mu předáno Žezlo moci ECKu.

22. říjen
Tento obřad, na který dohlíží Yaubl Sacabi, se tradičně koná o půlnoci vedoucí 

do 22. října, v Orákulu Tirmer, v údolí Shangta, poblíž Kláštera Katsupari.

Všichni ECK Mistři se shromáždí v Údolí Shangta, aby viděli odcházejícího 
Mistra předat Žezlo moci ECKu svému nástupci a přivítat ho.

Nedaleko jsou shromážděni zasvěcení ECKu všech úrovní, kteří mají zvláštní 
potřebu tam být.

Duchovní hierarchie, vyjadřující vůli Sugmada, učinila před obřadem rozhod-
nutí, kdo je nejkvalifikovanější v Řádu Vairagi, aby se stal příštím Žijícím ECK 
Mistrem. Všichni ECK Mistři bedlivě sledovali duchovní vzdělávání kandidáta,  
i když poslední fázi výcviku provádí současný Žijící ECK Mistr.

Nový Žijící ECK Mistr je po přijetí svého poslání uznán v Řádu Vairagi jako 
klíčový prostředek pro prapůvodního Mahantu, vznešený ECK ve vyjádření, na 
té nejvyšší úrovni. Jeho pokyny nyní pocházejí přímo ze Zdroje samotného života. 
Od nynějška určuje jeho činy ve velkém měřítku Sugmadova vůle.

Předání Žezla moci ECKu je snoubením makrokosmu a mikrokosmu v něm.

Změna duchovního vedení je pro vědomí světů vždy krok vpřed.
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P ředání 
 Žezla moci ECKu

Pokračování na další stránce



Předání Žezla moci ECKu (pokračování)

Žezlo moci ECKu
Žezlo moci ECKu je duchovní žezlo Žijícího ECK Mistra.

Není to předmět, který lze vidět nebo s nímž lze manipulovat, ale spíše moc 
ECKu, která přichází skrze Žijícího ECK Mistra, aby udržovala tvorbu Boha.

Je to koncentrace Zvuku a Světla, síla Slova udělená Sugmadem, která působí 
prostřednictvím Žijícího ECK Mistra a je od něj neoddělitelná.

S Žezlem moci ECKu přichází vševidoucí a vševědoucí vize a moc vědomí  
Mahanta. Dokud Žijící Mistr drží Žezlo moci ECKu, je hlavním agentem  
Sugmada ve všech jeho světech.
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Vnitřní a Vnější Mistr

Vnitřní a Vnější Mistr jsou dva různé aspekty jedné bytosti – Mahanty,  
Žijícího ECK Mistra.

Úlohou Vnějšího Mistra je udržovat posvátné učení Světla a Zvuku dostupné 
a v souladu s duchovními potřebami a vědomím lidí té doby.

Vnitřní Mistr je směs Světla a Zvuku; nejvyšší forma veškeré lásky; vnitřní 
forma Žijícího ECK Mistra.

Vnitřní Mistr, Mahanta, přizpůsobuje cestu tak, aby přesně odpovídala 
duchovním potřebám každého jednotlivce. To se děje prostřednictvím učení snů, 
vnitřního vedení, Cestování Duše a vlastní kontemplace. Vnitřní Mistr je samot-
ný Božský duch.
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